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          (όπως πίνακας αποδεκτών) 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 14ης  συνεδρίασης  της   Περιφερειακής   Επιτροπής   Αγροτικής   

Οικονομίας και    Περιβάλλοντος.  

 

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής  Επιτροπής 

Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις 07/12/2015  ημέρα Δευτέρα   και 

ώρα 13.00μ.μ.  

Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης  στην αίθουσα  τηλεδιασκέψεων της έδρας 

της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους  της Π.Ε 

Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της  Περιφερειακής 

Ενότητας Ροδόπης  1ος όροφος,  Δημοκρατίας  1,  Κομοτηνή . 

 

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να 

παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση. 

 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής: 

 

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί Σχεδίου Διαχείρισης 

Εξορυκτικών Αποβλήτων και της  σχετικής μελέτης τροποποίησης  των εγκεκριμένων 

Περιβαλλοντικών Όρων της με αρ. 4098/1430/16-10-2013 Απόφασης Έγκρισης 

Περιβαλλοντικών Όρων  για την εκμετάλλευση  λατομείου ανθρακικού ασβεστίου 

εκτάσεως 49.000 τμ., που βρίσκεται στην περιοχή Μικρού Δερείου, Δήμου Σουφλίου της 

Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης της 

«THRAKON ΑΕΒΕ» 

Εισηγητής: Η υπάλληλος Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. Έβρου 

κα Δεληγιάννη Π.    



2. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της  Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) «Μονάδας παραγωγής δομικών προϊόντων από 

σκυρόδεμα και σκυροδέματος» στο 2ο χλμ της επαρχιακής οδού Προβατώνα – Τυχερού 

της «ΜΑΚΡΗΣ Δ. & ΥΙΟΙ Ο.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ΣΩΛΗΝΟΜΠΕΤΟΝ». 

Εισηγητής: Ο υπάλληλος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου κος Κάκος Στ.    

3. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Αιολικό 

Πάρκο» ισχύος 12,8 Mw στη θέση «Προφήτης Ηλίας» του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της 

Π.Ε. Έβρου από την εταιρεία ENECO ΜΕΠΕ. 

Εισηγητής: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. 

Έβρου  κα Ζηλιασκοπούλου Β.. 

4. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της ΜΠΕ για την έγκριση 

Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων της «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ» 

στη θέση «Κερασιά», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης. 

Εισηγητής: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. 

Ξάνθης κα Α. Χατζοπούλου. 

5. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της  Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά  την ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΜΕ 

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ της   Μονάδας «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ 

ΞΥΛΕΙΑΣ» της  ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, στο αγρόκτημα της Τ.Κ. Φτελιάς, 

Δήμου Δοξάτου, Π.Ε.  Δράμας. 

Εισηγητής: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. 

Δράμας κα Ρ. Σίτα. 

6. Συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Οίνων και Ποτών PROWEIN, από 

13 Μαρτίου 2016 έως 15 Μαρτίου 2016 στο Düsseldorf, Germany. 

Εισηγητής: Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Καταπολέμησης 

Κουνουπιών, κ. Παπαδόπουλος Σωτήρης. 

                              

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

 

        ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 


